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Πατρών Χρυσόστομος προς Κατηχητές: “Σας 
ευχαριστούμε για την φιλόθεο διακονία σας στην 
Εκκλησία”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στον κατάμεστο από κόσμο Ιερό Nαο του Αποστόλου Ανδρέου, 
πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2025, σύναξη 
των Κατηχητών, Κληρικών και Λαϊκών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πατρών, στο πλαίσιο των Ιερών Πρωτοκλητείων.

Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό της Αποδόσεως της 
Εορτής των Εισοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου και της Ιεράς Μνήμης της Αγίας 
ενδόξου Μεγαλομάρτυρος και Πανσόφου Νύμφης του Χριστού Αικατερίνης, 
συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου και 
μίλησε από καρδίας προς όλους όσοι ασχολούνται με το νεανικό και κατηχητικό 
έργο στην Ιερά και Αποστολική Μητρόπολη των Πατρών. Αναφέρθηκε στην 
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σπουδαιότητα αυτού του έργου ανέκαθεν και στην αναγκαιότητα του, ιδιαιτέρως 
σήμερα, προκειμένου να επιστηριχθούν πνευματικώς τα παιδιά μας και να 
μορφωθεί εντός αυτών ο Ιησούς Χριστός, αλλά και η αγάπη προς την Ορθόδοξη 
Πατρίδα μας. Μίλησε για την κατηχητική λαμπρά παράδοση στην Εκκλησία των 
Πατρών και για τον ιδρυτή των οργανωμένων Kατηχητικών Σχολείων στην 
Ελλάδα, Όσιο και Θεοφόρον πατέρα και διδάσκαλον ημών Γερβάσιον 
(Παρασκευόπουλον), τον εν Πάτραις. Ακόμη ανεφέρθη στις δυσκολίες του 
κατηχητικού έργου σήμερα και στην ανάγκη εκφράσεως της Αληθείας με ζέση και 
φλόγα ψυχής και με τρόπο που απαιτεί η σύγχρονη πραγματικότητα.

Ευχαρίστησε όλους και ιδιαιτέρως τον υπεύθυνο στον τομέα του Νεανικού Έργου 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, Πανοσιολογιώτατο Άρχιμ. π. Ειρηναίο 
Σωτηρόπουλο, για την ωραία διακονία τους στο γεώργιο του Κυρίου και 
συγκεκριμένα στον τομέα της Νεότητος και στα πολυπληθή Κατηχητικά Σχολεία, 
με μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου και τις εκατοντάδες των Φοιτητών του 
μεγάλου Πανεπιστήμιου Πατρών.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, επέδωσε τα έγγραφα αναθέσεως 
του έργου της Κατηχήσεως στους Κατηχητές και τις Κατηχήτριες της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών.






